

Executivo 3

SEXTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2009

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - CRI

ERRATA DE PORTARIA DE DIARIA ERRATADA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº500.117/2009- SAGE

Onde-selê: Período: 23 a 27.03.2009

Leia-se:Período: 22 a 27.03.2009,

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - NLIC

NLIC/SEDUC GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO NÚCLEO DE LICITAÇÃO

ERRATA DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/09-NLIC/SEDUC
A Secretaria de Estado de Educação / SEDUC, através do Núcleo de Licitação - NLIC/SEDUC comunica aos interessados na **CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/09-NLIC/SEDUC**, publicada no Diário Oficial do Estado Nº 31.372 de 06 de março de 2009, a seguinte errata:
ONDE SE LÊ:

ITEM	MUNICÍPIO	ESCOLA NOVA	OBJETO	VALOR ESTIMADO
04	CAPITÃO POÇO	INDIGENA ALDEIA SEDE	CONST. U.E COM 04 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO RIO GUAMA - TEMBES	R\$ 838.880,03
05	CAPITÃO POÇO	INDIGENA ALDEIA FRASQUEIRA	CONST. U.E COM 04 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO RIO GUAMA - TEMBES	R\$ 838.880,03
06	CAPITÃO POÇO	INDIGENA ALDEIA ITA HÚ	CONST. U.E COM 02 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO GUAMA	R\$ 255.733,22
07	CAPITÃO POÇO	INDIGENA ALDEIA PIRÁ	CONST. U.E COM 02 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO GUAMA	R\$ 255.733,22
08	CAPITÃO POÇO	ESCOLA INDIGENA ALDEIA PINAWA	CONST. U.E COM 02 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO GUAMA	R\$ 255.733,22

LEIA-SE:

ITEM	MUNICÍPIO	ESCOLA NOVA	OBJETO	VALOR ESTIMADO
04	SANTA LUZIA DO PARÁ	INDIGENA ALDEIA SEDE	CONST. U.E COM 04 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO RIO GUAMA - TEMBES	R\$ 838.880,03

05	SANTA LUZIA DO PARÁ	INDIGENA ALDEIA FRASQUEIRA	CONST. U.E COM 04 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO RIO GUAMA - TEMBES	R\$ 838.880,03
06	SANTA LUZIA DO PARÁ	INDIGENA ALDEIA ITA HÚ	CONST. U.E COM 02 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO GUAMA	R\$ 255.733,22
07	SANTA LUZIA DO PARÁ	INDIGENA ALDEIA PIRÁ	CONST. U.E COM 02 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO GUAMA	R\$ 255.733,22
08	SANTA LUZIA DO PARÁ	ESCOLA INDIGENA ALDEIA PINAWA	CONST. U.E COM 02 S/A NAS TERRAS INDIGENAS ALTO GUAMA	R\$ 255.733,22

Belém, 12 de março de 2009.
A Comissão.

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SAEN

PORTARIAS DE DIÁRIAS/SAEN/2009. PORTARIA DE DIÁRIA Nº 386/2009 – SAEN

Nome: JOSÉROBERTO DO CARMO LEAL
Matrícula: 57205377-1

Cargo/Função: Administrador/técnico

Destino: Ponta de Pedras

Período: 11 a 13/03/2009

Objetivo: Representar as coordenações das ilhas, acompanhado a equipe de arquitetos da rede física nas vistorias das escolas estaduais.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 411/2009 – SAEN

Nome: DANIELEDOROTÉIA ROCHA SILVA

Matrícula: 57195619-1

Cargo/Função: Diretor(a) de ensino

Destino: Breves

Período: 12 a 14/03/2009

Objetivo: Participar do Fórum de Municipalização.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 412/2009 – SAEN

Nome: ALDINEIADO SOCORRO OLIVEIRA MAIA

Matrícula: 57188340-5

Cargo/Função: coordenador(a) de ensino

Destino: Breves

Período: 12 a 14/03/2009

Objetivo: Participar do Fórum de Municipalização.

PORTARIAS DE RETIFICAÇÃO DE DIÁRIAS/SAEN/2009. PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 406/2009 – SAEN

Nome: MARIA DA PROVIDÊNCIA REBÊLO PEREIRA

Mat: 57176001-1

Cargo/Função: Professor(a)

Retificar na Portaria Nº 515/2008-SAEN a data da viagem de 03 a 08/11/2008 para 01 a 06/12/2008, cujas modificações se deram por motivo superveniente.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 419/2009 – SAEN

Nome: EDINA FIALHO MACHADO

Mat: 770299-1

Cargo/Função: Professor(a)

Retificar na Portaria Nº 250/2009-SAEN a data da viagem de 12 a 13/02/2009 para 13 a 14/02/2009, cujas modificações se deram por motivo superveniente.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 430/2009 – SAEN

Nome: MARIA AUREA AUBUQUERQUE SOUZA

Mat: 5782961-2

Cargo/Função: Professor(a)

Retificar na Portaria Nº 469/2008-SAEN a data da viagem de 13 a 18/10/2008 para 17 a 22/11/2008, cujas modificações se deram por motivo superveniente.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 435/2009 – SAEN

Nome: ISAIAS PREIRA DE ANDRADE

Mat: 57192944-1

Cargo/Função: Professor(a)

Retificar na Portaria Nº 1749/2008-SAEN a data da viagem de 20 a 22/11/2008 para 15 a 16/12/2008, cujas modificações se deram por motivo superveniente.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 436/2009 – SAEN

Nome: MARIA DO SOCORRO OLIVEIRA ARAÚJO

Mat: 54192246-2

Cargo/Função: Professor(a)

Retificar na Portaria Nº 1643/2008-SAEN a data da viagem de 18 a 22/11/2008 para 19 a 22/11/2008, cujas modificações se deram por motivo superveniente.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 465/2009 – SAEN

Nome: JAMILLE GALVÃO DOS SANTOS

Mat: 5819270-2

Cargo/Função: Professor(a)

Retificar na Portaria Nº 529/2008-SAEN a data da viagem de 24 a 29/1/2008 para 12 a 17/02/2009, cujas modificações se deram por motivo superveniente.

PORTARIAS DE DIÁRIAS/SAEN/2009.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 224/2009 – SAEN

Nome: WILSON DA COSTA BARROSO

Matrícula: 627135-1

Cargo/Função: Professor(a)

Destino: Cametá

Período: 09 a 10/02/2009

Objetivo: Participar da Mesa Temática na Jornada Pedagógica, apresentando as Diretrizes da Política Educacional do Estado do Pará.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 253/2009 – SAEN

Nome: EDILZA ALCÂNTARA GOMES

Matrícula: 601810-2

Cargo/Função: Diretor(a)

Destino: Belém

Período: 19 a 20/03/2009

Objetivo: Participar da Reunião regular de Acompanhamento das Escolas de Educação Tecnológica Profissional do Pará.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 255/2009 – SAEN

Nome: MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA CHAGAS

Matrícula: 54180482-1

Cargo/Função: Diretor(a)

Destino: Belém

Período: 19 a 20/03/2009

Objetivo: Participar da Reunião regular de Acompanhamento das Escolas de Educação Tecnológica Profissional do Pará.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 256/2009 – SAEN

Nome: MARIA IZABEL PALHETA DA SILVA

Matrícula: 563609-1

Cargo/Função: Diretor(a)

Destino: Belém

Período: 19 a 20/03/2009

Objetivo: Participar da Reunião regular de Acompanhamento das Escolas de Educação Tecnológica Profissional do Pará.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 257/2009 – SAEN

Nome: MARLI DILL

Matrícula: 54838240-24

Cargo/Função: Diretor(a)

Destino: Belém

Período: 19 a 20/03/2009

Objetivo: Participar da Reunião regular de Acompanhamento das Escolas de Educação Tecnológica Profissional do Pará.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 258/2009 – SAEN

Nome: OSVALDO LUIZ MARTINS DE CASTRO

Matrícula: 5716640-1

Cargo/Função: Professor(a)

Destino: Belém

Período: 19 a 20/03/2009

Objetivo: Participar da Reunião regular de Acompanhamento das Escolas de Educação Tecnológica Profissional do Pará.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 318/2009 – SAEN

Nome: MARIA DE NAZARÉ ARAÚJO MORAES

Matrícula: 57196477-1

Cargo/Função: Técnico(a)

Destino: Belém

Período: 04 a 06/03/2009

Objetivo: Participar da Reunião da Província Brasil.